

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Комната командира. Часть 2: Ушки как фетиш

Когда я проснулся на следующее утро, Лотос уже не было в моей постели. Единственным доказательством того, что это был не сон остался чарующе-приятный запах её волос на подушке. Не знаю, как она ухитрилась высвободиться из моих объятий, не потревожив мой сон, но факт оставался фактом. А ещё я помнил, что она обещала прийти сегодня ночью. Не скрою, я тешил себя надеждой, что Лотос и другие эльфийки будут составлять мне кампанию отныне каждой ночью, но в тоже время кто их знает? Как человек может понять, что творится в головах представителей иной расы? К тому же не просто какой-то расы, образ мышления тех же орков я понять могу, но вот эльфы, а точнее эльфийки. Человеческих-то женщин не всегда поймёшь, что же говорить об эльфийках?

День прошёл в каком-то тумане. На работе удавалось сосредоточиться лишь тогда, когда на глаза не попадались гибкие фигуры в плащах, скользящие подобно теням. Несколько раз сталкивался лицом к лицу с Лотос, она улыбалась и вела обычные разговоры, так словно между нами ничего не произошло. Конечно, я понимал: работа — работой, секс — сексом, но одно дело понимать разумом, в то время как руки не могут забыть её бархатистой кожи.

Вечером, сидя за столом, я перебирал отобранные рапорты и прочие бумаги, а Лотос невозмутимо стояла прямо передо мной, иногда давая пояснения к той или иной бумажке. Но я никак не мог сосредоточиться, взгляд то и дело поднимался на эльфийку. Разумеется, она не могла этого не заметить, потому, когда я в очередной раз посмотрел на неё, тёмная с улыбкой произнесла:

— Не спешите, командир, я никуда не убегу, впереди у нас вся ночь и я вновь буду всецело ваша.

Эта фраза произвела на меня отрезвляющее действие, Я кратко кивнул ей и уставился в очередной отсчёт. А когда, наконец, закончил с делами, обнаружил, что в комнату успела бесшумно проскользнуть ещё одна тёмная эльфийка. Лотос невозмутимо приблизилась к двери и повернула ключ в замочной скважине, после чего чарующе улыбнулась мне:

— Вы закончили с бумагами, командир?

— Да.

— Помните, я обещала познакомить вас со своей подругой и ученицей?

— Миная, — вспомнил я. Кого-кого, а подчинённых мне тёмных эльфиек я знал поимённо.

— Здравствуйте, командир, — с робкой улыбкой произнесла она.

Мысленно я определил её как младшую. Она действительно выглядела моложе своей подруги. Миная была на пару сантиметров ниже Лотос, а значит и меня.

Сняв плащ, она повесила его на крючок возле плаща Лотос.

Если моя первая эльфийка предпочитала короткие платья и высокие сапоги, то Миная была одета в тёмные обтягивающие штанишки, белую рубашку и низкие сапожки-ботинки.

Такая же серая кожа, глубокие фиолетовые глаза и ушки. Скоро я стану фетишистом эльфийских ушек. Они росли не вверх как у людей, а в стороны, изгибаясь правильными дугами, остренькие, подрагивающие. Меня поражало, как ловко эльфийки управляют со своими ушками. Из своего обычного положения ушки могли ещё больше загнуться вниз — уныло повиснув или же напротив подскочить вверх почти вертикально. В тоже время они были эластичные и, например, могли согнуться пополам, указав кончиком вперёд или назад.

В конце концов, та же Лотос или Миная без всяких видимых усилий могли помахать ушами и даже закрыть ими себе глаза. Разве что в трубочку свернуть свои ушки они не могли.

Мой пристальный взгляд не остался незамеченным.

Миная улыбнулась и помахала своими ушками. Лотос подступила к ней сзади, обняла за талию и поинтересовалась:

— Нравятся наши ушки, командир?

— Более чем, — отозвался я, поднимаясь и выходя из-за стола.

Старшая из эльфиек положила подбородок на плечо подруги, погладила её по щеке ушком. Если Лотос носила серебряную диадему, то у Минаи были другие украшения. Маленькие серёжки, по всей длине ушек, с равными расстояниями между ними. Я насчитал по десять серёжек в каждом ухе. Маленькие серебряные колечки с крошечными искорками-камнями. Чередовались изумруды и рубины. Выглядело органично и безумно красиво.

Разглядывая ушки и красивое личико эльфийки, я лишь спустя какое-то время удосужился окинуть взглядом её всю. Штанишки обтягивали стройные ножки, но бёдра Минаи были уже, чем у Лотос, да и грудь тоже оказалась поменьше.

Словно подросток рядом с взрослой женщиной. Это ощущение обострялось ещё и тем, что Лотос, словно для сравнения, стояла возле неё, обнимая рукой за талию.

— Она самая младшая среди тех эльфиек, что находятся под вашим руководством, командир, — словно прочитав мои мысли, подтвердила Лотос, — Совсем ещё подросток... хотя в сексе разбирается неплохо, во многом благодаря мне. Способная ученица.

Миная слегка покраснела, покосившись на старшую подругу. Та положила свободную руку ей на макушку, погладила.

Я оперся на край стола, рассматривая эльфиек.

Значит она — подросток, интересно до какого возраста эльф считается подростком? Я, может быть, и спросил бы это, но сейчас мне не представлялось это важным. Я чувствовал, как моему члену уже жмёт в штанах. Всего пару дней назад я и не подумал бы, что буду заниматься сексом с эльфийкой, а тут сразу две.

Мой взгляд выделил отличие и в причёске, всё та же дань индивидуальности. Если у Лотос волосы свободно ниспадали на спину, то Миная скрутила по тонкой косичке свесив их перед ушками. Вот и сейчас старшая эльфийка свободной рукой играла с косичками подруги, томно поглядывая на меня чуть приоткрытыми глазами.

Я в последний раз обежал глазами по их идеальным телам, всё ещё укрытыми от моего алчного взора одеждами, и решительно шагнул вперёд. Лотос подтолкнула свою подругу. Подросток ступила навстречу ко мне, вновь робко улыбнулась и неожиданно плавно опустила на колени. Старшая из тёмных довольно кивнула и, сделав пару шажков, оказалась позади меня, шепнув на ухо:

— Не заставляйте её ждать, мой командир.

Я автоматически шагнул вперёд, останавливаясь прямо перед Минаей. Её ручки скользнули вверх по моим ногам, пальчики ловко расстегнули ремень и потащили штаны вниз. Миг спустя мой дружок выпрыгнул наружу. Младшая эльфийка слегка округлила глаза и даже воскликнула:

— Он большой!

— Я же тебе говорила, — усмехнулась Лотос, вставая позади меня, прижимаясь к моей спине, ласково касаясь щекою щеки. От неё исходил приятный аромат, розы, если не ошибаюсь.

Миная тем временем уже спустила с меня штаны полностью и решительно принялась за дело. Пальчики эльфийки огладили мой член, скатали крайнюю плоть, и подросток потянулась лицом вперёд. Миг я чувствовал горячее дыхание, потом она поцеловала головку, наклонила мой пенис рукой и взяла в рот. Я на мгновение даже прикрыл глаза от нахлынувших, умопомрачительных чувств. Она знала, как работать язычком, закроешь глаза и не разберёшь, кто же играет с моим мужским достоинством она или Лотос, видимо ученицей Миная действительно была способной.

Старшая эльфийка тоже не теряла времени. Её руки скользили по моему телу, стаскивая и отбрасывая в сторону одежду. Спустя какую-то минуту я стоял уже полностью обнажённый между двумя одетыми остроухими. Впрочем, Лотос поспешила исправить это недоразумение, на миг отстранившись от меня, она стащила с себя платье и вновь прижалась к моей спине. Кожей я почувствовал её мягкую грудь, твёрдые сосочки. Мягкие волоски лобка заскользили по моим ягодицам, когда эльфийка начала тёрлась об меня своей промежностью.

Млея от невероятных ощущений, я посмотрел вниз. Лица подростка я почти не видел лишь пепельные волосы.

Она усердно насаживалась ротиком на мой агрегат, держась руками за мои ноги, ушки ритмично подпрыгивали, похоже именно они — самый верный детектор чувств, что испытывают эльфы.

— Заглатывай его полностью, — приказала Лотос, у меня из-за плеча наблюдая за процессом. Миная попробовала выполнить указание, но с первого раза не вышло, потому старшая эльфийка оторвала свои руки ласкающие моё тело, опустила их на волосы подруги.

— Приподнимись на коленях выше, немного опусти грудную клетку вниз, — распорядилась Лотос и, когда её ученица выполнила сказанное, старшая эльфийка скользнула руками в стороны от головы подростка, взялась за её ушки и потянула за них, насаживая свою ученицу на мой член. Миная слегка дёрнулась, но смогла таки полностью заглотить мой фаллос. Я почувствовал, как проникаю глубоко ей в горло. Пальчики эльфийки инстинктивно сжались, ноготки впились в мою кожу...

Лотос слегка выпустила ушки подопечной, позволяя отстраниться, глотнуть воздуха и вновь потянула её на мой орган. Всё глубже и глубже. Одна эльфийка натягивает другую за ушки на мой член, что может быть приятнее?

— Я сейчас... — сквозь стон оповестил я.

Старшая эльфийка усмехнулась, целуя меня в плечо и ещё разок натянула подростка за уши на мой пенис. Он дрогнул в первом спазме. Миная перехватила руками по моим бёдрам, активнее зашевелила язычком. Я слегка поддал тазом вперёд, и стал кончать ей в ротик. Лотос так и не выпустила ушек Минаи, пока та старательно глотала мою сперму.

Спустя минуту, когда семяизвержение закончилось, старшая эльфийка легонько потянула подругу за ушки вверх. Подросток послушно стала подниматься, легко соскальзывая ротиком с моего уменьшающегося члена. Вот Миная встала на ноги, обожающе посмотрела на наставницу и, миг спустя, перевела взгляд своих фиолетовых глаз на меня, доверительно делаясь:

— Вкусная.

Лотос выпустила, наконец, ушки своей ученицы и я смог доподлинно убедиться, что хоть они и покраснели, но больше никак не пострадали. Всё же в эльфах всё не настолько хрупкое как кажется, даже эти будто воздушные ушки.

Миная презабавно трянула ушками вверх-вниз, словно проверяя работоспособность, и ожидающе посмотрела на меня почти в упор. Я почувствовал возбуждение, когда на тебя так смотрит прекрасная эльфийка, что ещё за чувства можно испытывать?

Лотос без слов поняла свою подругу. Её руки скользнули на бёдра ученицы, умело ослабили поясик и потащили штанишки Минаи вниз. Старшая эльфийка скользнула твёрдыми сосочками по моей спине вниз, плавно садясь. Подросток вышла из штанов. От меня в такой компании не требовалось почти ничего, только получать удовольствия от процесса.

Вот Лотос вновь распрямилась, прижимаясь грудью, животом и лобком ко мне. Её пальчики нащупали мой постепенно твердеющий член, потербели его. Миная опустила заинтересованный взгляд вниз.

В рубашке, но уже без штанишек. Её руки присоединились к пальцам наставницы, поднимая мою плоть, заставляя мой фаллос пульсировать и жаждать.

Нежные, ласкающие движения, одно за другим, массирующие, вверх и вниз, потом пальчики Лотос наклонили мой орган вперёд, головкой пениса я уткнулся в гладенький, начисто выбритый лобок.

— Ниже, — прошептала Миная, её руки куда-то ушли, кажется на ягодицы наставницы. Лотос медленно наклоняла мой член, заставляя меня его головкой прочувствовать каждый сантиметр бархатистой кожи Минаи, вот я задеваю твёрденький клитор подростка ещё какой-то миг и я, наконец, проникаю в неё. Влагалище эльфийки-подростка узкое, много более узкое, чем у старшей подруги.

Миная тихо всхлипнула и зажмурилась.

— Будь с ней понежней, для неё твой член великоват, — мне на ухо прошептала Лотос. Я кивнул, за бёдра прижал младшую остроухую к себе, раздумывая как же понежней трахнуть её стоя.

Впрочем, моё замешательство разрешила Лотос, она оторвалась от моей спины, подошла к столу, быстрым движением сметая документы на пол. Слов не требовалось, я подхватил Минаю за попку и спустя пару секунд уложил спиной на столешницу.

— Обними его ногами, — посоветовала старшая эльфийка. Её ученица сразу же подчинилась, коленки сжались на моих бёдрах, икры перехлестнулись чуть ниже. Лотос быстро избавила свою ученицу от сапожков-ботинок и отступила, будто оценивая получившийся результат.

Не мешкая более, я полностью опустился на Минаю, она приоткрыла глаза и посмотрела на меня с каким-то потаённым желанием. Чего-чего, а это я видеть умею. Я поцеловал её в щёку, в губки и стал неторопливо двигать членом в её узкой и влажной пещерке. Она обвила меня руками подмышками, прикрыла глаза, приоткрыла губки. Ушки в такт движениям двигались вверх-вниз, словно играя с ними, я двигался то быстрее, то медленней, они повторяли всё в точности.

— Можно кончать в тебя? — предусмотрительно поинтересовался я.

Миная кратко кивнула, плотнее прижалась ко мне. Сквозь рубашку я чувствовал её грудки, остро торчащие сосочки. На какое-то время я забыл о Лотос. Впрочем, старшую эльфийку, похоже, забавляло наблюдение за нашим совокуплением. Она обошла стол и бочком уселась на подлокотник моего рабочего стула, поставив ступни на сидение.

Я бросил на неё взгляд да и как можно не посмотреть на обнажённую эльфийку что уселась прямо перед тобой? Лотос кивнула мне, с улыбкой посоветовав:

— Целуй её в глаза, когда она жмурится, ей это нравится.

Я сразу же воспользовался советом. Подросток действительно замлела от поцелуев, ёрзая попкой по столу, пыталась подстроиться под меня, создать полную гармонию, а потом я почувствовал приближение очередного оргазма и стал двигаться более активно в этом узеньком проходе. Но синхронный оргазм не вышел, Миная не дождавшись меня вскрикнула и замерла. Так же как и у Лотос, её ушки встали торчком, потом медленно обмякла. Колени вокруг моих бёдер разжали свою хватку, ножки соскользнули...

Я остановился. Самому ведь тоже хотелось кончить, но почему-то грубо удовлетворять свою похоть, не задумываясь о кайфующей сейчас эльфийке не хотелось. Они ведь такие нежные, эти эльфийки. На помощь пришла Лотос, она обняла меня, властно потянула в сторону мягким движением, таким которому хотелось подчиниться.

Всего какие-то три секунды и мой пенис вновь в приятной теплоте, не такой узкой, но, безусловно, не менее притягательной. Лотос легла под меня прямо там же на столе, всего в нескольких сантиметрах от Минаи. Одной ногой старшая эльфийка чуть властно обняла меня за бёдра, вторую оставила свободно свисать. Ноготки её приятно заскользили по моим рёбрам, а пухлые губки отправились искать жаркие поцелуи.

— Можешь не сдерживаться, мой командир, — прошептала Лотос.

И когда она успела перейти на «ты»?

Я начал наращивать темп, всё сильнее и быстрее вонзаясь в трепещущую плоть. Мышцы влагалища эльфийки волнообразно сокращались вслед моим движениям, какая же нужна практика, чтобы вытворять подобное? Не прекращая движений тазом, я приподнялся над ней на одной руке, а вторую положил Лотос на грудь, на эти мягкие полушарья с твёрдыми, словно каменными сосочками, нежно розового цвета. Эльфийка перестала скользить ноготками по моим бокам, одной рукой обвила меня за шею, другую положила на мою руку поверх моей ладони и стала направлять меня. Сперва снизу-вверх, потом по кругу, по часовой стрелке и против, сжать, отпустить и снова, и снова...

Оргазм накатил волнами. Я вжал Лотос в стол, сильно вонзил в её недра свой фаллос и быстро-быстро совершил несколько рывков, выплёскивая рвущуюся наружу сперму. Эльфийка задрожала подо мной, но уши не взмыли как в прошлый раз. Я был более чем уверен, что она не кончила, но сейчас всё, что я мог — это опуститься на неё, прижав своим телом к гладкой столешнице, и поцеловать в пухлые губки, благодаря за наслаждение.

Миная не сменила позы, но уже пришла в себя и сейчас поглядывала на нас с заметным любопытством. Мне в голову сразу же пришла интересная и весьма развратная мысль. Раз уж Лотос учит Минаю сексу более чем вероятно, что они и без того вступали между собой в сексуальные контакты, а раз так... Я взглядом указал подростку, на её наставницу и поднялся на ноги.

Впрочем, от Лотос не ускользнуло ни малейшего нюанса нашей молчаливой беседы.

— Хочешь посмотреть, как мы проводим время вместе, мой командир? — с усмешкой спросила она.

— Мне кажется это стоит того, чтобы увидеть, — отозвался я.

Миная подступила к старшей эльфийке, хотела уже склониться, но Лотос села и кивком указала ей на кровать. Подросток сразу же метнулась туда, откинула одеяло в сторону, но более ничего не успела сделать, попав в объятия к старшей подруге.

Оставаясь за спиной Минаи, Лотос развернула её лицом ко мне, запустила одну руку ей между ног, двумя пальцами проникла во влагалище, потом вынула, поднесла руку к лицу

подростка. Младшая эльфийка послушно открыла ротик. Я как загипнотизированный подошёл поближе. Миная посасывала пальчики своей наставницы, прикрыв глазки. Ушки подростка слегка подрагивали. Лотос улыбку мне, лизнула ухо подруги, потом куснула, вырвав у ученицы тихий вскрик.

Ещё миг старшая эльфийка «мучила» свою «жертву», а затем плавно опустилась на кровать. Подросток оказалась сидящей на коленях наставницы, но длилось это недолго, Лотос чуть приподняла покорную ученицу и раздвинула её ножки, всовывая меж ними свои колени, после чего развела свои ноги, соответственно раздвигая и ножки Минаи.

Мне открылся воистину потрясающий вид. Ближе и выше гладенький лобок с выступающими половыми губками, совсем недавно принимавшими «знатного гостя», ниже аккуратный треугольник серебряно-пепельных волосков среди которых поблескивали капельки влаги.

Мой член вновь стал подниматься. Лотос улыбку мне, замечая мою эрекцию, и стала расстёгивать рубашку на подростке. Та не сопротивлялась, но и не помогала, сквозь полуопущенные веки, смотря то на мой подрагивающий в нетерпении член, то на ловкие руки старшей подруги.

Вот Лотос распахнула края рубашки, продемонстрировав мне небольшие, но очень аппетитные грудки ученицы.

Розовые сосочки гармонично контрастировали с бледно-серой кожей. Грудь Минаи ритмично поднималась в такт дыханию.

Минуту руки старшей эльфийки ничего не делали, давая мне в полной мере насладиться красивым телом эльфийского подростка, а потом пальчики Лотос начали танец безумия — вокруг сосочков, сжимая их, массируя грудь — всё это одной рукой, вторая же соскользнула вниз, раздвинула складочки нежной плоти, указательным и средним пальчиками привычно и уверенно Лотос вошла во влагалище Минаи, большим и безымянным стала крутить клитор, не забывая фалангой мизинца поглаживать лобок. Подросток задышала чаще, стала постанывать, закусывать губки. Пальчики Лотос двигались невероятно проворно и с каждым мигом всё быстрее и быстрее.

Миная выгнулась всем телом, запрокинула голову назад, Лотос склонилась к ней, целуя в шею, скользя язычком по щеке. Ещё минуту ученица сопротивлялась накатывающему блаженству, а потом вновь последовал короткий вскрик и знакомая картина — уши эльфийки-подростка взлетающие вертикально вверх.

Старшая остроухая ещё немного поласкала подругу в замедляющемся режиме, потом аккуратно переложила с себя на кровать, передвинула к стене. Уткнувшись лицом в подушку, Миная тут же запустила руки себе между ног, не открывая глаз, завозилась, неспешно мастурбируя. Лотос усмехнулась, потом посмотрела на меня и поинтересовалась:

— Понравилось, мой командир?

— Очень, — хриплым от желания голосом отозвался я.

— Да, ответ заметен невооружённым глазом, — чарующе улыбку мне, блеснув белоснежными зубками, указывая взглядом мне между ног.

Мой фаллос действительно буквально разрывался от желания, которое я собирался незамедлительно реализовать, шагнув к кровати. Тёмная плавным движением встала на ложе на четвереньки, обернулась через плечо, наблюдая, как я устраиваюсь позади неё.

Я положил руки ей на ягодицы, немного погладил их шелковистую кожу, потом перешёл на

красиво изгибающуюся спину, придвинулся ближе и спросил:

— Куда хочешь?

— В попку, но сперва возьмите немного смазки.

Уточнять где и как взять смазку мне не требовалось. Наклонив член, я рывком вошёл в её влагалище, в тёплое и влажное. Несколько движений и я стал пристраивать хорошо смазанный член к анусу эльфийки. В этот раз я не стал тянуть. Если вчера я медленно насаживал её на свой стержень, то сейчас я уже знал — её тугая дырочка радостно примет мой немаленький орган.

Лотос вскрикнула, когда я стал натягивать её попку на свой пенис. Я придвинулся плотнее и стал раскачиваться взад-вперёд, вбиваясь в горячий проход.

Запустив руки ей подмышками, я поймал её груди, сжал эти мягкие, колышущиеся полушарья. Тёмная поддавала попкой назад, вскрикивала, её волосы разметались по спине, ниспадая на кровать.

— Жёстче, мой командир, жёстче! — в один из моментов, всхлипнула Лотос, — Схватите меня за ушки, натяните на себя!

Я на миг замешкался, но, чёрт возьми, мне действительно этого хотелось. Протянув руки, я осторожно коснулся этих длинных, чудных ушек этих совершенных, остроконечных органов слуха.

— Беритесь посередине, — подсказала Лотос, сквозь очередной стон.

Больше не было колебаний, я взял её за ушки, как было сказано, и слегка сжал. Кожа эластично давилась, я чувствовал движение мышц, тех самых незаметных глазу тонких мышц, что крутят эти ушки в любых направлениях.

— Можешь взять сильнее, мне не будет больно. Только не дёргай, тяни плавно, — вновь переходя на «ты» произнесла она.

Я сжал пальцы чуть сильнее и потянул её за ушки на себя. Лотос послушно поддала попкой назад, мой член вонзился глубже. Я чуть-чуть разжал пальцы, и эльфийка плавно скользнула с члена вперёд, оставив внутри лишь головку. Я вновь потянул её за ушки, и она снова насадилась на мой агрегат, как покорная кобылка, следующая узде.

Чертовски удобно, для ленивых, но я не был ленивым и следующее движения стал согласовывать, раз тяну за уши — значит, совершаю тычок и вбиваю свой фаллос в тугую попку.

Вскоре мы пришли к полной синхронизации, наши тела двигались в едином ритме, я чувствовал, что приближаюсь к оргазму, и чувствовал, что она тоже близка к нему. И вот, наконец, то знакомое чувство, когда высвобождается животворная сила. Одновременно со мной дрогнула и Лотос. Мышцы в ушках эльфийки будто окаменели, столь же сильно она сжала сфинктером и мой член, выдавливая всю сперму до последней капельки.

Минуту мы стояли, замерев, переводя дыхание, а потом она стала плавно опускаться лицом на подушку, и я выпустил её ушки, ложась рядом. Между ней и Минаей. Та, кстати, всё это время не спала, подглядывала за нами, чуть-чуть приоткрыв глаза, и тихонько мастурбировала.

Лотос повернула голову в мою сторону и внимательно посмотрела на меня. На её пухлых губах играла довольная улыбка:

— И как же вы, мой командир, раньше занимались сексом с теми, у кого не было таких миленьких ушек?

— То был не секс, одно лишь название, — сонно усмехнулся я.

Миная, почувствовав окончание сексуальных упражнений, потянула край одеяла, накрывая меня, Лотос перехватила его и укутала уже нас всех. Эльфийка-подросток прижалась к моей спине и негромко прошептала:

— Спокойной ночи, командир, сестра...

— Спи, Миная, — отозвалась Лотос и тоже придвинулась ко мне. Засыпать меж двумя прекрасными эльфийками, после бурного секса с ними же, разве это не счастье?

— Ты останешься до утра? Не уйдёшь как вчера? — спросил я.

— Вчера я была здесь до самого утра, мой командир, но мне нужно было разнести бумаги. И завтра нужно будет, — эльфийка подумала немного и добавила, — Но Миная останется.

Только не делайте это больше двух раз, иначе она будет только о сексе весь день думать.

— Разве это так плохо думать о сексе? — сонно осведомился я.

— О сексе лучше не думать им лучше заниматься, — отозвалась Лотос и, помедлив, добавила,

— И... её попку не трогай, хорошо?

— Ладно. Вечером придёте?

— Конечно, мой командир, и, может быть, я покажу, как тренирую её, — лукаво улыбнулась эльфийка.

— Буду с нетерпением ждать, — отозвался я, поцеловал её в кончик носа и, смежив веки, проваливаясь в приятный сон.